

# 零下10℃ 奋战6个小时 600户居民家中恢复供电

本报讯 12月15日傍晚,高新区三辰航天苑小区突发电力故障,600余户居民家中陷入一片黑暗。经过辖区爱心企业郑州祥龙电力股份有限公司6名抢险队员的强力助援,当天夜间24时18分恢复小区供电。

据了解,三辰航天苑小区属地产遗留问题小区,目前小区600余户居民还在使用基建电。受极端严寒天气影响,郑州市温度全天降至冰点以下,该小区不属于集中供暖小区,空调、大功率取暖设备的大面积使用,使得本就薄弱的供电设施不堪重负,继而引发了供电故障。

面对这一突发情况,梧桐办事处应急领导小组迅速开展综合研

判,启动小区大面积停电突发事件应急预案,迅速安排相关部门赶赴现场,设置围栏和警示装置,社区、物业、电力等多部门联动配合,全力保障极寒天气期间群众的用电需求。梧桐办事处负责人紧急联系供电所对前端高压区域进行巡检,联系郑州祥龙电力股份有限公司,请求现场支援,花语社区则指导物业进行初步排查。

获悉这一紧急情况,祥龙电力总经理组建了一支由高新区大工匠郁磊为队长,多名高新区金牌工人为队员的抢险突击队,赶赴现场强力助援。

经初步排查,由于天气寒冷,居民家中用电量激增,电力设施

超负荷运转,导致变压器接地烧断。如果重新更换变压器,无论是时间还是费用都不允许。要想在极端恶劣天气下维修配电箱,可谓是困难重重。

夜间温度下降到零下10℃左右,电力工作人员在寒风中冻得瑟瑟发抖。他们在雪窝里爬高上低,对一根根零线、火线、地线,排查再排查。裤子沾满了雪,手冻僵了,他们搓搓手、咬咬牙,坚持再坚持。经过6个多小时鏖战,终于在24时18分恢复小区供电,保障了小区600余户居民在寒冷极端天气的电力供应。

记者 孙庆辉  
通讯员 方宝岭 张焕萍

## 趣玩城市燃爆冬季 郑州太古可口可乐“奇妙游”火出街



本报讯 12月15日,集娱乐、文化、时尚、体育、环保为一体的奇妙游——可口可乐奇妙游,正式落地高新区商业地标正弘汇。郑州太古可口可乐饮料有限公司让博物馆“走”出围墙,“搬”到了商业广场上,为市民带来欢乐盛宴。

活动现场,萌动全球的可口可乐北极熊“奔现”,温暖的拥抱、可爱的“咬头杀”,治愈又调皮,给活动增添了无数乐趣,吸引市民上前打卡互动。

此外,可口可乐还带给市民一场集合文化、时尚、体育、环保为一体的奇妙之旅。在这里,人们可以了解可口可乐137年的历史变迁,“破译”可口可乐营销经典的传奇密码。了解它如何通过“脑洞大开”的idea,走向千家万户,成为“全球热宠”。

在这里,可以看到奢侈品品牌殿堂级人物——香奈儿首席设计师卡尔拉格斐尔以自己

为模特设计的限量版铝瓶,还有施华洛世奇水晶瓶、蕾丝瓶等各种“时尚联名”。

在这里,可以重温可口可乐与河南文化的渊源故事。仰韶文化彩陶纹样装饰的纪念瓶、青铜器文化纪念瓶、甲骨文纪念瓶、可口可乐牡丹瓶……小小瓶子印证着“家河南”的魅力。

在这里,可以看到喝完的饮料瓶如何“变身”衣服、包包,“回收我一回头见一回来了”的资源回收理念,诠释了可口可乐“天下无废”的美好愿景,彰显了主动担当的社会责任。

这场奇妙游将持续至2024年1月中旬。其间,除了可口可乐北极熊、气球小丑等诸多快闪互动外,还有幸运抽奖,奖品从美味可口的饮品,到可口可乐的时尚周边,再到饮料瓶回收制成的帽子、包包,应有尽有。

记者 孙庆辉  
通讯员 刘莉媛 文/图

## 棉被、军大衣、棉鞋来了…… 高新区爱心企业 捐赠救灾物资驰援甘肃

本报讯 同“甘”共济,情暖凛冬。12月22日早上,历经20多个小时、1300多公里的昼夜驰骋,郑州佛光发电设备股份有限公司的救灾物资运输车辆安全抵达甘肃积石山灾区,为受灾群众送上温暖。

12月18日23时59分,甘肃省临夏回族自治州积石山县发生6.2级地震,震区发生人员伤亡,灾区地处高海拔区域,天寒地冻,灾情牵动着全国人民的心,也牵动着郑州佛光发电设备股份有限公司全体职工的心。

灾情就是命令,时间就是生命。12月20日,郑州佛光发电设备股份有限公司党委主动联系受灾地区,了解到灾区地处高海拔区域,天气寒冷,灾区急需棉被、棉衣、棉鞋等御寒物资,就迅速展开爱心接力,紧急筹措了600条棉被、500件棉大衣、200双棉鞋等御寒物资,迅速送往灾区帮助群众



共渡难关。

一方有难,八方支援。郑州佛光发电设备股份有限公司是一家主要从事特种电能源与装备研制、生产、服务的国家级高新技术企业,是河南省创新龙头企业、河南

省智能制造标杆企业。佛光发电始终践行社会责任担当,只要灾区人民需要,他们都会义无反顾进行支援。

记者 孙庆辉  
通讯员 方宝岭 文/图

## 有呼必应 随叫随到 高新区首家医院爱心服务车队成立

本报讯 “感谢医院领导、感谢热心的志愿者,辛苦你们了……”12月25日,患者王先生被免费接到了医院,患者家属对“爱心服务车队”的志愿者连声道谢,王先生也成了“爱心服务车队”试运行期间的第一位受益者,这是郑州西区中医院(河南省中医院西区医院)为方便患者作出的便民举措之一。2024年1月1日起,“郑州西区中医院(河南省中医院西区医院)爱心服务车队”,将对郑州市区内患者实行免费接送服务。

“群众的需求就是我们的工作方向,通过搭建爱心车队公益平台,我们希望能够让有需要的患者‘搭乘爱心而来,满载暖意而归’,满足群众‘无障碍就医’的需求,将温情服务进行到底。”郑州西区中医院院长王永汉表示。该院是河南省中医院的医疗资源拓展,是郑州市高新技术产业开发区民生工程项目,按三级综合医院标准建设,依托高校、职业院校和国家三级甲等医院建立合作,实现“理论与临床实践结合的学科培养模式”,致力打造“博医、博教、博

研”的院校型医院。

据了解,郑州西区中医院爱心车队是郑州高新区首个由医疗机构发起成立的爱心志愿者车队,医院为此专门购置了7辆车,并配备7名司机和医护人员组成“郑州西区中医院爱心服务车队”。该车队的成立是为了更好地解决群众的就医救急困难,尤其是行动困难且有用车需求的特殊患者群体,希望通过爱心志愿服务来确保他们就医前后出行“畅通无阻”,全力打造“温情医路”的志愿服务品牌。

“在特殊的情况下,医院专门安排了这样的爱心专车接送患者,让我们感到非常温暖,感谢所有的医护人员和志愿者……”出院患者家属李叔叔的话代表了病友及陪护的共同心声。

另据了解,郑州西区中医院明年1月1日起,除名医堂专家、儿科专家李玮教授及急诊科挂号费除外,医院主任医师、副主任医师、主治医师挂号费一律降为4元,同时执行一次挂号两天内复诊免费政策,简易门诊及执业医师门诊免挂号费。记者 孙庆辉

## 情系环卫工 冬日送温暖 爱心企业慰问高新区环卫工人

本报讯 “感谢梧桐办事处,感谢爱心企业的志愿者惦记着我们。把路扫干净、让环境变整洁,这是我们应该做的事情。”12月22日,在梧桐街与长椿路交叉口东北角,一名环卫工人接过爱心企业送来的慰问品,连声道谢。

寒冬已至,环卫工人依然在寒风中坚守一线,奔波在城市的各个角落。为表达对环卫工人辛苦付出的感谢,切实把关心关爱送到环卫工人的心坎上,郑州盛世汤泉酒店管理有限公司董事长杜利军当天早晨带领公司员工,把200个热气腾腾的包子、100碗香甜美味的八宝粥,送到高新环保科技梧桐项目部环卫工人的手

里,同时,还送上了200张盛世汤泉的洗浴门票,让环卫工人舒舒服服洗个热水澡。

“冬天天气寒冷,环卫工人上街打扫卫生非常辛苦,他们的劳动让城市环境更加整洁。作为企业,我们也想尽一份心力,为他们送去一份关爱和温暖。”杜利军向环卫工人表示感谢,并叮嘱他们在做好本职工作的同时,做好低温天气保暖御寒,确保自身健康安全。他说,包子是公司厨房早上包的,八宝粥也是厨房现熬的。

“这个洗澡的地方是不是就在旁边?”拿着洗浴门票,环卫工人向志愿者询问。据了解,就在这个月初,12月3日,盛世汤泉就

已经开展了“初冬送温暖 情系环卫工”活动,为60余名环卫工人送上了爱心物资大礼包。

“每年都能收到盛世汤泉送的礼物,有人挂念的感觉真好!我也会继续坚守好环卫岗位,为高新区的城市卫生和清洁贡献自己的力量!”收到礼物的环卫工人杜学峰,忍不住竖起了大拇指。

据杜利军介绍:“今年是郑州盛世汤泉酒店管理有限公司连续第4年为环卫工人送爱心物资了,有爱、有家、奉献爱心是公司文化的核心,我们的公益活动会一直持续下去,通过一个个善举,把温暖和关爱送给更多有需要的人。”  
记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭